
10 avril 2021
"Dispersion du fonds de librairie "Le temps des cerises" - 1ère
partie

  ESTIMATIONS :

n°1 [DELAW-DEPAQUIT] LE RIRE 2 volumes reliés 1897-1899 +
60 numéros avant 1914 : nombreuses illustrations DELAW +
DEPAQUIT

60,00 € - 80,00 €

n°2 [REVUE] 250 Bulletins de diocése de Reims, début Xxe 30,00 € - 50,00 €

n°3 [REVUE] 100 '' LES ARDENNES FRANCAISES '' avant 1940
(doubles)

30,00 € - 50,00 €

n°4 [REVUE] 130 '' L'AUTOMOBILISME ARDENNAIS '' années
1950 - 70 (doubles)

30,00 € - 50,00 €

n°5 [REVUE] 130 '' L'AUTOMOBILISME ARDENNAIS '' années
1950 - 80 (doubles)

30,00 € - 50,00 €

n°6 [REVUE] 130 '' L'AUTOMOBILISME ARDENNAIS '' années
1950 - 80 (doubles)

30,00 € - 50,00 €

n°7 [REVUE] 40 '' LE RIMBALDIEN '' années 1950 (doubles) 30,00 € - 50,00 €

n°8 [REVUE] 60 ''PRESENCE ARDENNAISE '' années 1950
(doubles)

30,00 € - 50,00 €

n°9 [REVUE] 60 '' PRESENCE ARDENNAISE '' années 1950
(doubles)

30,00 € - 50,00 €

n°10 [REVUE] 60 '' ETUDES ARDENNAISES '' années 1960
(doubles)

30,00 € - 50,00 €



n°11 [REVUE] 100 '' LA GRIVE '' 1950 - 70 (doubles) 30,00 € - 50,00 €

n°12 [REVUE] 100 '' LA GRIVE '' 1950 - 70 (doubles) 30,00 € - 50,00 €

n°13 [REVUE] 60 '' BULLETIN DE LA SOCIETE D'HISTOIRE
NATURELLE DES ARDENNES '', moderne (doubles)

30,00 € - 50,00 €

n°14 [REVUE] 90 '' REVUE D'ARDENNE ET D'ARGONNE '', avant
1914 (doubles)

60,00 € - 80,00 €

n°15 [REVUE] 65 '' LE CURIEUX VOUZINOIS '' + '' HORIZONS
D'ARGONNE '', années 1990-2000 (doubles)

30,00 € - 60,00 €

n°16 [REVUE] 72 '' AU PAYS DES RIEZES ET DES SARTS '', fin Xxe
(doubles)

60,00 € - 80,00 €

n°17 [REVUE] 80 '' AU PAYS DES RIEZES ET DES SARTS '', fin Xxe
(doubles)

60,00 € - 80,00 €

n°18 [REVUE] 100 '' ANNALES SEDANNAISES '', milieu Xxe
(doubles)

60,00 € - 80,00 €

n°19 [REVUE] 80 '' LE PAYS SEDANNAIS '', fin Xxe (doubles) 60,00 € - 80,00 €

n°20 [REVUE] 60 '' REVUE HISTORIQUE ARDENNAISES '', fin Xxe
(doubles)

30,00 € - 50,00 €

n°21 [REVUE] 50 '' REVUE HISTORIQUE ARDENNAISES '', avant
1914

60,00 € - 80,00 €

n°22 [REVUE] 50 '' REVUE HISTORIQUE ARDENNAISES '', avant
1914

60,00 € - 80,00 €

n°23 [REVUE] 100 '' TERRES ARDENNAISES '', fin Xxe (doubles) 60,00 € - 80,00 €



n°24 [REVUE] 100 '' TERRES ARDENNAISES '', fin Xxe (doubles) 60,00 € - 80,00 €

n°25 [REVUE] 100 '' TERRES ARDENNAISES '', fin Xxe (doubles) 60,00 € - 80,00 €

n°26 [REVUE] 60 '' LES AMIS DE LA GRIVE '' + '' LES AMIS DE
L'ARDENNE '', début XXIe (doubles)

60,00 € - 80,00 €

n°27 [REVUE] 90 '' BULLETIN DU CERCLE DE GENEALOGIE '' + ''
LES AMIS DU VIEUX WARCQ '' + fascicules historiques, fin
Xxe (doubles)

30,00 € - 50,00 €

n°28 [REVUE] 70 '' THIN LE MOUTIER '' + '' FRENOIS '' + '' VIE
WALLONNE '', fin Xxe (doubles)

30,00 € - 50,00 €

n°29 [REVUE] 70 '' VIE WALLONNE '' + '' PARLURE '' + '' MAUGIS '',
fin Xxe (doubles)

30,00 € - 50,00 €

n°30 [REVUE] 65 '' AMICALE DES ANCIENS DE CHANZY,
SEVIGNE, BAZIN, MEZIERES '', fin Xxe

40,00 € - 60,00 €

n°31 [REVUE] 80 '' LA GRIVE '', milieu Xxe (doubles) 60,00 € - 80,00 €

n°32 [REVUE] 100 '' L'AUTOMOBILISME ARDENNAIS '', milieu Xxe
(doubles)

30,00 € - 50,00 €

n°33 [REVUE] '' CHAMPAGNE ET DE BRIE '' années 1900, 6 tomes
reliés + fascicules

60,00 € - 80,00 €

n°34 [DOCUMENTS] 3 Dossiers de 60 documents imprimés, Xxe 30,00 € - 50,00 €

n°35 [DOCUMENTS] 2 Dossiers de 60 documents imprimés et
manuscrits, XIXe - Xxe

60,00 € - 80,00 €



n°36B [MANUSCRIT] ''Recueil de chanson'', fort volume relié
basane, moderne. Manuscrit anonyme parfaitement réglé
de plus de 600 pages numérotées avec index alphabétique
des titres des chansons. Textes de chansons grivoises -
érotiques des années 1800, belle écriture parfaitement
lisible - Frais à 23%

200,00 € - 300,00 €

n°36 [DOCUMENTS] 2 Dossiers de 40 documents imprimés et
manuscrits, fin XVIIIe + Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°36T [GRANDVILLE] ''Les fleurs animées par J.J. GRANDVILLE ''
1852, gravures couleurs. (x2) tomes reliés (déboités, à
restaurer) - Frais à 23%

60,00 € - 80,00 €

n°37 [DOCUMENTS] 150 Factures anciennes d'entreprises, milieu
Xxe

30,00 € - 50,00 €

n°38 [DOCUMENTS] 100 Documents manuscrits et imprimés,
début XIXe sur Cheveuges + Glaire + Villette + divers

80,00 € - 100,00 €

n°39 [REVUE] 100 '' TERRES ARDENNAISES '', fin Xxe (doubles) 60,00 € - 80,00 €

n°40 [REVUE] '' MUSEE DU RETHELOIS ET DU PORCIEN '' 3
volumes reliés + fascicules + 10 '' LA THIERACHE '', avant
1940

60,00 € - 80,00 €

n°41 [REVUE] '' REVUE HISTORIQUE DES ARDENNES '', 1864-67,
6 volumes reliés

80,00 € - 100,00 €

n°42 [REVUE] '' MELANGES HISTORIQUES '' + '' REVUE
HISTORIQUE ARDENNAISE '', 5 volumes, 1860-1900

60,00 € - 80,00 €

n°43 [RETHEL] '' TRESOR DES CHARTRES DU COMTE DE RETHEL
'', 1902-1916, 5 volumes cartonnés

150,00 € - 200,00 €

n°44 [GEOLOGIE] LAPPARENT '' TRAITE DE GEOLOGIE '', 1885 +
GOSSELET '' L'ARDENNE '', 1888

120,00 € - 150,00 €

n°45 [REVUE] 70 '' ANNALES ARDENNAISES '', milieu Xxe
(doubles)

50,00 € - 60,00 €



n°46 [REVUE] 30 '' ALMANACH MATOT-BRAINE MARNE, AISNE,
ARDENNAISE '', début Xxe (doubles)

80,00 € - 100,00 €

n°47 [REVUE] 50 '' REVUE HISTORIQUE ARDENNAISES '', avant
1914

60,00 € - 80,00 €

n°48 [BIOGRAPHIE] BOULLIOT '' BIOGRAPHIE ARDENNAISE '',
1830, 2 tomes reliés en un volume

60,00 € - 80,00 €

n°49 [BIBLIOGRAPHIE] Presse + essai bibliographique + ville
Sedan + Charleville + Delaw + Saint Loup Terrier + Brincourt,
12 volumes, début Xxe

100,00 € - 120,00 €

n°49B [SEDAN] '' BIBLIOTHEQUE BRINCOURT '', 2 tomes, 1909 +
1910 + '' BIBLIOTHEQUE SEDAN '', 1935, 3 volumes

80,00 € - 100,00 €

n°50 [BIBLIOGRAPHIE] GOURJAULT, CHRONIQUES
ARDENNAISES, BOUILLIOT (Tome 1), Sedan, 10 livres, début
Xxe

80,00 € - 100,00 €

n°50B [BIBLIOGRAPHIE] Table des Almanachas Matot-Braine,
1888-1930 + Table Revue historique ardennaise, 1921 + Table
de la revue d'Ardenne et d'Argonne manuscrit, vers 1930, 4
volumes

100,00 € - 120,00 €

n°51 [BIBLIOGRAPHIE] DHOTEL, Rocroi, presse, grive, 7 volumes,
fin Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°52 [DOCUMENTS] 200 Documents imprimés manuscrits, fin
Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°53 [JOURNAUX] 150 Journaux sur guerre 14/18, Fumay,
l'Ardennais, début Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°54 [14-18] 150 '' GAZETTE DES ARDENNES '' + divers 60,00 € - 80,00 €

n°55 [REVUE] L'ARDOISE GENEALOGIE, ARDENNE WALLONNE,
milieu Xxe, 80 fascicules

60,00 € - 80,00 €



n°56 [REVUE] '' REVUE HISTORIQUE DU PLATEAU DE ROCROI '',
2 volumes reliés + '' AU PAYS DES RIEZES ET DES SARTS '',
50 fascicules

60,00 € - 80,00 €

n°57 [ARCHEOLOGIE] ACY-ROMANCE + HAUVINE + divers, fin
Xxe, 50 fascicules

60,00 € - 80,00 €

n°58 [DOCUMENTS] Affiches, gravures (dont 1870), Sedan,
photographies, 40 documents, Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°59 [ALMANACH] '' ALMANACH DES ARDENNES, CHAMPENOIS
'', fin Xxe, 50 volumes (doubles)

60,00 € - 80,00 €

n°60 [ANNUAIRE] 35 Annuaires des Ardennes, bottin, Xxe 60,00 € - 80,00 €

n°61 [DOCUMENTATION] Conseil Général, annuaires, guides,
Xxe, 50 ouvrages

60,00 € - 80,00 €

n°62 [ANCIEN] Boucher de Perthes (1868), Longerue (1754),
Sepulchri Charleville (1866), biographies (1860), 11 volumes

60,00 € - 80,00 €

n°63 [POPULAIRE] 20 Jules MARY, George MALDAGUE, Léon
MALICET, début Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°64 [POPULAIRE] 20 Jules MARY, George MALDAGUE, Léon
MALICET, début Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°65 [LITTERATURE] 35 Cahiers Ardennais : Visage des Ardennes,
4 Fils Aymon, (doubles)

60,00 € - 80,00 €

n°66 [LITTERATURE] 35 Cahiers Ardennais : Taine, Rogissart,
(doubles)

60,00 € - 80,00 €

n°67 [DHOTEL] 20 Grive, Pays où l'on n'arrive jamais, fin Xxe
(doubles)

30,00 € - 50,00 €

n°68 [DHOTEL] 16 Romans '' Je ne suis pas d'ici '', ''Couvent des
pinsons '', fin Xxe

60,00 € - 80,00 €



n°69 [LEGENDES] 15 Livres '' LEGENDES ARDENNAISES '', '' 4 FILS
AYMON '', fin Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°70 [LEGENDES] 15 Livres : Ardenne Mystique, contes du Pays
d'Ardennes, milieu Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°71 [LEGENDES] 20 Livres : 4 Fils Aymon, légende dorée des
Ardennes, milieu Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°72 [AGRICULTURE] 12 Cahiers manuscrits '' Ecole pratique
d'agriculture des Ardennes - Rethel '' 1900 + herbier
d'André DHOTEL

80,00 € - 100,00 €

n°73 [GEOGRAPHIE] 14 Livres argonne, jardins publics, la vallée,
fin Xxe

30,00 € - 50,00 €

n°74 [NATURE] 15 Livres sur la cuisine, le cheval, la forêt, fin Xxe 60,00 € - 80,00 €

n°75 [NATURE] 20 Livres : Champignon, Droguest, chasse, forêt,
fin Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°76 [NATURE] 35 Livres : Géographie, la Hulotte, Sangliers, fin
Xxe (doubles)

60,00 € - 80,00 €

n°77 [CHARLEVILLE-MEZIERES] 20 Livres : Fortifications, Charles
de Gonzague, fin Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°78 [CHARLEVILLE-MEZIERES] 25 Livres : Mézières, 14-18,
Bibliothéque, fin Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°79 [CHARLEVILLE-MEZIERES] 25 Livres : Meuse, archives, Place
Ducale, milieu Xxe

80,00 € - 100,00 €

n°80 [CHARLEVILLE-MEZIERES] 24 Livres : 1870, la Houillère,
Mézières, Aiglemont, la Révolution, milieu Xxe

80,00 € - 100,00 €

n°81 [CHARLEVILLE-MEZIERES] 20 Livres : Charleville, Bayard,
Aiglemont (doubles)

60,00 € - 80,00 €



n°82 [CHARLEVILLE-MEZIERES] 25 Livres : Aiglemont, Deville,
Bayard, milieu Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°83 [CHARLEVILLE-MEZIERES] 30 Livres : Damas, la Houillère,
14-18, cartes postales (fin Xxe)

80,00 € - 100,00 €

n°84 [CHARLEVILLE-MEZIERES] 20 Livres : Jeanteur, belle
époque, Mézières, fin Xxe

80,00 € - 100,00 €

n°85 [MARIONNETTES] 35 Livres modernes : Festival, Pinocchio,
revues

40,00 € - 60,00 €

n°86 [REIMS] 20 Livres : Eglise, St Rèmi, Diocèse, fin XIXe 80,00 € - 100,00 €

n°87 [BELGIQUE] 50 Livres : Meuse, Semois, Duval, milieu Xxe 60,00 € - 80,00 €

n°88 [RETHELOIS] 20 Livres : St Nicolas, Asfeld, Rethel, début Xxe 80,00 € - 100,00 €

n°89 [ARDENNES] 20 Livres : Rethel, Donchery, Champagne 60,00 € - 80,00 €

n°90 [ARDENNES] 25 Livres : Secheval, Boulzicourt, Launois,
Renwez, fin Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°91 [SUD ARDENNES] 35 Livres : Argonne, Margut, Carignan,
Vouziers

80,00 € - 100,00 €

n°92 [SUD ARDENNES] 30 Livres : Attigny, Stonne, Puilly-
Charbeaux, milieu Xxe

80,00 € - 100,00 €

n°93 [HISTOIRE] 30 Livres : VIENOT, Rocroy, 1848, Archives,
milieu Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°94 [SEDAN] 25 Livres : protestantisme, Donchery, Sedan, 14-18
(fin Xxe)

60,00 € - 80,00 €



n°95 [SEDAN] 20 Livres : Patois, protestantisme, Donchery,
Douzy, milieu Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°96 [SEDAN] 20 Livres modernes : Révolution, Sachy, guide,
Balan

60,00 € - 80,00 €

n°97 [SEDAN] 15 Livres : Douzy, Sedan, Raucourt, Principauté, fin
Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°98 [SEDAN] 20 Livres : Sedan, football, principauté,
cartoscopie, fin Xxe

80,00 € - 100,00 €

n°99 [SEDAN] 9 Livres : Topographie, Sedan, Raucourt, fin XIXe 80,00 € - 100,00 €

n°100 [VALLEE DE LA MEUSE] 9 Livres : Givet, Renwez, Revin,
Château Régnault, Gespunsart, fin XIXe

80,00 € - 100,00 €

n°101 [VALLEE DE LA MEUSE] 20 Livres modernes : Revin, Fumay,
Braux, Givet

60,00 € - 80,00 €

n°102 [VALLEE DE LA MEUSE] 25 Livres : Monthermé, Hargnies,
Haybes, Givet, fin Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°103 [VALLEE DE LA MEUSE] 35 Livres : Fumay, Gespunsart,
Givet, fin Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°104 [HISTOIRE] 25 Livres : Argonne, Châteaux, villes et villages,
Croy, fin XXe

60,00 € - 80,00 €

n°105 [HISTOIRE] 25 Livres : Villes et villages, églises, châteaux, fin
Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°106 [HISTOIRE] 20 Livres : Derniers chasseurs, géographie,
Meuse, fin Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°107 [HISTOIRE] 20 Livres : Géographie, meubles, bière, fin Xxe 60,00 € - 80,00 €



n°108 [GEOGRAPHIE] 30 Livres : Guide, argonne, dictionnaire, fin
Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°109 [GEOGRAPHIE] 25 Livres : Guide, géographie, train, annales,
fin Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°110 [GEOGRAPHIE] 25 Livres : Villes et villages, guide, argonne,
fin Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°111 [GEOGRAPHIE] 25 Livres : Sedan, ballades, géographies, fin
Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°112 [GEOGRAPHIE] 20 Livres : Champagne, Meuse, Patrimoine,
fin Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°113 [GEOGRAPHIE] 20 Livres : Argonne, Champagne, usages
locaux, fin Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°114 [GEOGRAPHIE] 15 Livres : l'Ardenne, richesse, Nord-Est, fin
Xxe

40,00 € - 60,00 €

n°115 [GEOGRAPHIE] 20 Livres : Histoire locale, itinéraires,
frontière, fin Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°116 [GEOGRAPHIE] 20 Livres : Liège, Ardenne, le sol, 1848, fin
Xxe

60,00 € - 80,00 €

n°117 [GEOGRAPHIE] 25 Livres : Témoins du Passé, économie,
vieilles maisons, fin Xxe

40,00 € - 60,00 €

n°118 [GEOGRAPHIE] 15 Livres : Clochers, Meuse, sites et
monuments, fin Xxe

40,00 € - 60,00 €

n°119 [GEOGRAPHIE] 20 Livres : Meuse, Troublantes Ardennes,
Champagne, fin Xxe

40,00 € - 60,00 €

n°120 [ARDENNES] 18 Livres modernes : Wallonie, Vallée de la
Meuse, géographie

60,00 € - 80,00 €



n°121 [GEOGRAPHIE] 20 Livres modernes : Aisne, Monnaies,
cahiers de doléances

40,00 € - 60,00 €

n°122 [GEOGRAPHIE] 25 Livres modernes : musée, guide,
Champagne, économie

40,00 € - 60,00 €

n°123 [GEOGRAPHIE] 15 Livres modernes : mobilier, Meuse, luttes
ardennaises

60,00 € - 80,00 €

n°124 [GEOGRAPHIE] 20 Livres modernes : Baedeker, guides,
troublantes Ardennes

60,00 € - 80,00 €

n°125 [HISTOIRE] 20 Livres modernes : Révolution, Moulins
couleurs, Géographies

60,00 € - 80,00 €

n°126 [HISTOIRE] 20 Livres modernes : monuments, gens, vie du
rail

40,00 € - 60,00 €

n°127 [ECONOMIE] 8 Livres modernes : Métallurgie, manufacture,
ardoise, Neufmanil

60,00 € - 80,00 €

n°128 [ECONOMIE] 10 Livres modernes : Fumay, Sedan, Vireux,
Nouzonville

60,00 € - 80,00 €

n°129 [HISTOIRE] 2 Livres modernes : Ardoisières, cadrans solaires 60,00 € - 80,00 €

n°130 [BIOGRAPHIE] 20 Livres modernes : Meslier, Pache, Taine,
Gerson

60,00 € - 80,00 €

n°131 [BIOGRAPHIES] 20 Livres modernes : JOUVET, HARMEL,
MERMOZ,

60,00 € - 80,00 €

n°132 [BIOGRAPHIES] 15 Livres modernes : SOMMER, TURENNE,
NOBLET, MOGUE,

60,00 € - 80,00 €

n°133 [BIOGRAPHIES] 15 Livres modernes : MICHELET, L'ERMITE,
MESLIER, HACHETTE,

60,00 € - 80,00 €



n°134 [BIOGRAPHIES] 20 Livres modernes : DEBRE, FABERT,
SAND, HUGO,

60,00 € - 80,00 €

n°135 [BIOGRAPHIES] 15 Livres modernes : HACHETTE, DESSON,
JACQUART, BRINCOURT,

60,00 € - 80,00 €

n°136 [BIOGRAPHIES] 20 Livres modernes : DE FUNES, HULOT,
SAINT BERNARD, TAINE,

60,00 € - 80,00 €

n°137 [BIOGRAPHIES] 15 Livres modernes : BOUCHER DE
PERTHES, SOMMER, TURENNE, CROS,

60,00 € - 80,00 €

n°138 [BIOGRAPHIES] 25 Livres modernes : MOGUE, NOBLET,
GENDARME, CARDOT,

60,00 € - 80,00 €

n°139 [BIOGRAPHIES] 15 Livres modernes : GENDARME,
COURTHEHOUX, NOAH, MICHELET,

60,00 € - 80,00 €

n°140 [BIOGRAPHIES] 25 Livres modernes : GERSON, TAINE,
MERMOZ, BILLUART,

60,00 € - 80,00 €

n°141 [1870 - 1871] 20 Livres modernes : CHANZY, MEZIERES,
BAZEILLES, SEDAN,

60,00 € - 80,00 €

n°142 [1870 - 1871] 10 Livres modernes : NAPOLEON III, ZOLA,
SEDAN, MEZIERES,

60,00 € - 80,00 €

n°143 [1870 - 1871] 20 Livres modernes : CHANZY, SEDAN, ZOLA,
MEDAILLES,

60,00 € - 80,00 €

n°144 [1870 - 1871] 10 Livres modernes : BAZEILLES, CHANZY,
MEZIERES,

60,00 € - 80,00 €

n°145 [1870 - 1871] 12 Livres modernes : Révolution, BAZAINE,
Armes Américaines,

60,00 € - 80,00 €

n°146 [1870 - 1871] 15 Livres modernes : NAPOLEON III, guerre,
ZOLA,

60,00 € - 80,00 €



n°147 [14-18] 25 Livres modernes : 11 NOVEMBRE, SEDAN, BAGNE,
CHOOZ,

60,00 € - 80,00 €

n°148 [14-18] 20 Livres modernes : GARROS, CONGAR, ARGONNE,
CHARLEMONT,

60,00 € - 80,00 €

n°149 [14-18] 10 Livres modernes : Invasion allemande, SEDAN, 11
NOVEMBRE,

60,00 € - 80,00 €

n°150 [14-18] 20 Livres modernes : VERDUN, 91è, HAUTES
RIVIERES, VAUQUOIS,

60,00 € - 80,00 €

n°151 [14-18] 25 Livres modernes : GQG, MONTMEDY, SEMOY,
SEDAN,

60,00 € - 80,00 €

n°152 [14-18] 20 Livres modernes : MARNE, TERRE DE France,
VERDUN, HAUTS-BUTTES,

60,00 € - 80,00 €

n°153 [1939-1945] 15 Livres modernes : SEDAN, BASTOGNE,
OCCUPATION, MONT-DIEU,

60,00 € - 80,00 €

n°154 [1939-1945] 20 Livres modernes : SEDAN, SPAHIS,
BASTOGNE, EXODE,

60,00 € - 80,00 €

n°155 [1939-1945] 25 Livres modernes : BASTOGNE, MAQUIS,
SEDAN, ROCROI,

60,00 € - 80,00 €

n°156 [1939-1945] 20 Livres modernes : GLAIRE, LIGNE MAGINOT,
RETHEL, EXODE,

60,00 € - 80,00 €

n°157 [1939-1945] 20 Livres modernes : GLAIRE, MONT-DIEU,
RESISTANCE, RETHEL,

60,00 € - 80,00 €

n°158 [1939-1945] 25 Livres modernes : RESISTANCE, SEDAN,
GLAIRE, BASTOGNE,

60,00 € - 80,00 €

n°159 [1939-1945] 30 Livres modernes : EXODE, MAGINOT,
VOUZIERS, REVIN,

60,00 € - 80,00 €



n°160 [1939-1945] 20 Livres modernes : SEDAN, OCCUPATION,
RESISTANCE, LIBERATION,

60,00 € - 80,00 €

n°161 [VERLAINE] 20 Livres modernes : UVRES, LIBRES,
POETIQUES, OUBLIEES

60,00 € - 80,00 €

n°162 [VERLAINE] 20 Livres modernes : PRISONS, BIOGRAPHIES,
TEMOIGNAGES,

60,00 € - 80,00 €

n°163 [VERLAINE] 25 Livres modernes : UVRES POSTHUMES,
CHOISISES, BIOGRAPHIES,

60,00 € - 80,00 €

n°164 [VERLAINE] 20 Livres modernes : BIOGRAPHIES, UVRES,
ESSAIS,

60,00 € - 80,00 €

n°165 [VERLAINE] 20 Livres modernes : UVRES POETIQUES,
CRITIQUES, POESIES,

60,00 € - 80,00 €

n°166 [VERLAINE] 20 Livres modernes : POESIES, UVRES
COMPLETES, MES PRISONS,

60,00 € - 80,00 €

n°167 [VERLAINE] 25 Livres modernes : POEMES, EN ANGLAIS,
BIOGRAPHIES,

60,00 € - 80,00 €

n°168 [VERLAINE] 15 Livres modernes : CHANSONS, BIOGRAPHIE,
UVRES COMPLETES,

60,00 € - 80,00 €

n°169 [VERLAINE] 30 Livres modernes : ANTHOLOGIES,
LITTERATURE, CHOIX DE POESIES,

60,00 € - 80,00 €

n°170 [VERLAINE] 40 Livres modernes : CRITIQUES, ESSAIS,
BIOGRAPHIES,

60,00 € - 80,00 €

n°171 [RIMBAUD] 15 Livres modernes : BIOGRAPHIES, CENTRE
CULTURELS, LETTRE DU VOYANT,

60,00 € - 80,00 €

n°172 [RIMBAUD] 25 Livres modernes : ICONOGRAPHIE,
BIOGRAPHIES, LES ARDENNES,

60,00 € - 80,00 €



n°173 [RIMBAUD] 20 Livres modernes : UVRES, BIOGRAPHIES,
BATEAU IVRE, ETHIOPIE

60,00 € - 80,00 €

n°174 [RIMBAUD] 10 Livres modernes : LA ROUTE, UVRES,
ABYSSINIE (1847), BIOGRAPHIES, ...

60,00 € - 80,00 €

n°175 [RIMBAUD] 20 Livres modernes : POESIES, CENTENAIRE,
L'ARDENNAIS 1954, PARADE SAUVAGE,

60,00 € - 80,00 €

n°176 [RIMBAUD] 20 Livres modernes : BIOGRAPHIES, POESIES,
ABYSSINIE,

60,00 € - 80,00 €

n°177 [RIMBAUD] 20 Livres modernes : BIOGRAPHIES,
CELEBRATIONS, LES ARDENNAIS,

60,00 € - 80,00 €

n°178 [RIMBAUD] 15 Livres modernes : BIOGRAPHIE, GILLET,
CRITIQUE, GRAND JEU,

60,00 € - 80,00 €

n°179 [RIMBAUD] 20 Livres modernes : ANTHOLOGIE, VENTES,
GAROT, GRIVE,

60,00 € - 80,00 €

n°180 [RIMBAUD] 30 Livres modernes : ARDENNES,
BIOGRAPHIES, BIBLIOTHEQUE NATIONALE 1954,

60,00 € - 80,00 €

n°181 [RIMBAUD] 25 Livres modernes : BIOGRAPHIES, AGENDA,
SYMBOLIQUE,

60,00 € - 80,00 €

n°182 [RIMBAUD] 25 Livres modernes : GRIVES 1954,
BIOGRAPHIES, AGENDA,

60,00 € - 80,00 €

n°183 [LITTERATURE] : GUILLAUME DE MACHAUT '' UVRES'' 3
VOLUMES 1908-1911 + ''QUINZE POESIES INEDITES'' 1903

60,00 € - 80,00 €

n°184 [LITTERATURE] 40 Livres modernes : CHUQUET, L ERMITE,
ROGISSART, TAINE,

60,00 € - 80,00 €

n°185 [LITTERATURE] 30 Livres modernes : ROGISSART,
BRAIBANT, HUREAUX, VAILLANT,

60,00 € - 80,00 €



n°186 [LITTERATURE] 55 Livres modernes : GRIVE, BLANCPAIN,
CARUEL, DRYADE,

60,00 € - 80,00 €

n°187 [LITTERATURE] 25 Livres modernes : FAVAUDON,
HUREAUX, ROGISSART, VAUCHELET,

60,00 € - 80,00 €

n°188 [LITTERATURE] 40 Livres modernes : BRAIBANT, LEROUX,
MICHELET, BARTELT,

60,00 € - 80,00 €

n°189 [LITTERATURE] 45 Livres modernes : MARY, MAUPRAS,
PIERARD, PELLAERS,

60,00 € - 80,00 €

n°190 [LITTERATURE] 30 Livres modernes : TAMINE, PARLURE,
FAVAUDON, ROGISSART,

60,00 € - 80,00 €

n°191 [LITTERATURE] 40 Livres modernes : BRAIBANT, CARN,
LECRIQUE, MASSON,

60,00 € - 80,00 €

n°192 [LITTERATURE] 30 Livres modernes : CHARNEUX, JUIN,
HUREAUX, LE SIDANER,

60,00 € - 80,00 €

n°193 [LITTERATURE] 30 Livres modernes : ROGISSART, DUMONT,
CLAUSSE, CORDIER,

60,00 € - 80,00 €

n°194 [LITTERATURE] 40 Livres modernes : PERRIER, RENAULT,
PAULUS, POPLINEAU,

60,00 € - 80,00 €

n°195 [LITTERATURE] 40 Livres modernes : LALLEMAND, BRAUN,
ROGISSART, HUREAUX,

60,00 € - 80,00 €

n°196 [LITTERATURE] 30 Livres modernes : TAINE, SEJOURNET,
CONGAR, CHARPENTIER,

60,00 € - 80,00 €

n°197 [LITTERATURE] 35 Livres modernes : ROGISSART, LANOUX,
DEBIEUVRE, HUREAUX,

60,00 € - 80,00 €

n°198 [LITTERATURE] 50 Livres modernes : ROGISSART, DONNAY,
FLAMANT, GIBEAU,

60,00 € - 80,00 €



n°199 [LITTERATURE] 35 Livres modernes : HUREAUX, CORDIER,
BARRE-BARTEAUX, REGNIER,

60,00 € - 80,00 €

n°200 [LITTERATURE] 40 Livres modernes : TAINES, BOURDON,
BRAIBANT, MAHY,

60,00 € - 80,00 €

n°201 [LITTERATURE] 35 Livres modernes : HUREAUX, DETREY,
MAHY, PIROTTE, BARTELT,

60,00 € - 80,00 €

n°202 [LITTERATURE] 30 Livres modernes : HUREAUX,
ROGISSART, THOME, CHAPENTIER,

60,00 € - 80,00 €

n°203 [LITTERATURE] 30 Livres modernes : BRAUN, POPLINEAU,
L'ERMITE, PERRIER,

60,00 € - 80,00 €

n°204 [LITTERATURE] 35 Livres modernes : HUREAUX, PAULUS,
LECRIQUE, ROUY,

60,00 € - 80,00 €

n°205 [LITTERATURE] 40 Livres modernes : DELLA ROA,
ROGISSART, DETREZ, LECRIQUE,

60,00 € - 80,00 €

n°206 [LITTERATURE] 30 Livres modernes : DETREY, BRAIBANT,
ROGISSART, LAMBERT,

60,00 € - 80,00 €

n°207 [LITTERATURE] 30 Livres modernes : THOME, MORET,
COCHARD, GOFFETTE,

60,00 € - 80,00 €

n°208 [LITTERATURE] 30 Livres modernes : BRAIBANT,
ROGISSART, PATUEL, GAUDRY,

60,00 € - 80,00 €

n°209 [LITTERATURE] 40 Livres modernes : TAINE, MAUPRAT,
LECRIQUE, ROGISSART,

60,00 € - 80,00 €

n°210 [LITTERATURE] 55 Livres modernes : CARUEL, VAUCHEROT,
CONGAR, PATUEL,

60,00 € - 80,00 €

n°211 [LITTERATURE] 35 Livres modernes : RENAC, SERVAIS,
REGNIER, MARCHAL, ...

60,00 € - 80,00 €



n°212 [LITTERATURE] 25 Livres modernes : MALICET, RENAC,
BELLUT, FAVAUDON,

60,00 € - 80,00 €

n°213 [LITTERATURE] 60 Livres modernes : FAVAUDON, DRUARD,
CECCONELLO, BOURGERY,

60,00 € - 80,00 €

n°214 [REVUES] 30 ''L'ARDENNE A PARIS'' + 40 ''GRIVE'' + ''AMIS
DE L'ARDENNES''

40,00 € - 60,00 €

n°215 [REVUES] 60 Revue historique Ardennaise - fin Xxeme
(doubles)

40,00 € - 60,00 €

n°216 [REVUES] 90 ''Présence ardennaise'' - milieu Xxeme
(doubles)

40,00 € - 60,00 €

n°217 [GEOGRAPHIE] 20 Cartes d'état major, cartes anciennes
grands formats XVIII ème, début XXème

60,00 € - 80,00 €

n°218 [JOURNAUX] 250 ''L ARDENNAIS'' + ''JOURNAL LES
ARDENNES'' - Milieu Xxème

60,00 € - 80,00 €

n°219 [DOCUMENTS] Centaine de documents originaux :
iconographie, journaux, Début Xxème

60,00 € - 80,00 €

n°220 [DOCUMENTS] 150 Documents divers : calendriers,
journaux, Milieu Xxème

60,00 € - 80,00 €

n°221 [DOCUMENTS] 100 Documents divers : photographies,
affiches, gravures, Milieu Xxème

60,00 € - 80,00 €

n°222 [DOCUMENTS] 100 Documents divers : gravures, vieux
papiers,

60,00 € - 80,00 €

n°223 [CARTES POSTALES] Nombreuses cartes postales, imagerie
publicitaire concernant les Ardennes et la France

60,00 € - 80,00 €

n°224 [CHARLEVILLE-MEZIERES] 2 peintures encadrées + 2
gravures milieu Xxème

40,00 € - 60,00 €



n°225 [CHARLEVILLE] ''VUE PRISE DU MONT OLYMPE'' (42x57
cm) Lithographie début XIXème

80,00 € - 100,00 €

n°226 [GRAVURES] 6 gravures XVIIIème sous 2 cadres : MOUZON,
CHARLEVILLE, SEDAN, MEZIERES + PLANS DE
CHARLEVILLE lithographiés milieu Xxème

60,00 € - 80,00 €

n°227 [GRAVURES] 2 gravures encadrées : Département des
Ardennes + CHARLEVILLE MEZIERES, milieu XIXème

60,00 € - 80,00 €

n°228 [TEMPS DES CERISES] 3 journaux parisiens années 1900
évoquant ''LE TEMPS DES CERISES'' + 1 publicité ''CHERRY-
ROCHER''

60,00 € - 80,00 €

n°229 [MARIONNETTES] PINOCCHIO : 2 personnages en bois, 1
taille crayon + timbres chinois

30,00 € - 50,00 €

n°230 [MARIONNETTES] BABOLIN, Sanglier aux armes de
CHARLEVILLE 1982

60,00 € - 80,00 €

n°231 [GRAVURES] Gravures (33x45 cm) ''Ballades Francaises -
Banquet 1911 offert à Paul FORT'' avec dédicace originale de
Paul FORT

60,00 € - 80,00 €

n°232 [RIMBAUD] Buste en béton tête de RIMBAUD (60 cm de
haut) milieu Xxème

60,00 € - 80,00 €

n°233 [RIMBAUD] Buste en résine tête de RIMBAUD (33 cm de
haut) - fin Xxème

30,00 € - 50,00 €

n°234 [RIMBAUD] Tête de RIMBAUD en pierre (35 cm) + son
visage encadré - fin Xxème

40,00 € - 60,00 €

n°235 [RIMBAUD - VERLAINE] Sculpture de Michel GILLET pour le
centenaire + Reproduction petit format de VERLAINE (fin
Xxème)

60,00 € - 80,00 €

n°236 [RIMBAUD] 2 portraits de RIMBAUD peinture et dessin
(accident) + carreau avec portrait

30,00 € - 50,00 €



n°237 [RIMBAUD] ''les Hommes d'aujourd'hui'' 1888, 17 janvier - le
poète avec des voyelles par LUQUE édition originale + tract
d'andré BRETON ''PERMETTEZ'' 1927 (accidents à restaurer)

200,00 € - 300,00 €

n°238 [DEPAQUIT] Dessin original en couleurs dédicacé de J.
DEPAQUIT 1915 (18x30 cm) un territorial assis + livre
''Eponge de porcelaine''

60,00 € - 80,00 €

n°239 [CHARLEVILLE] Gravure originale BAUDSON ''souvenir de
l'occupation 1872'' : les prussiens stylisés défilant cours
d'Orléans

60,00 € - 80,00 €

n°240 [1870-71] Gravure allégorique (51x65 cm) ''La France Traité
de Paix 1871'' une femme menacée par les allemands (Fin
XIXème)

60,00 € - 80,00 €

n°241 [CLEMENT] J.B CLEMENT 1837-1903 - gravure milieu Xxème
- son portrait sur fond d'un semeur (39x50 cm)

60,00 € - 80,00 €

n°242 [CLEMENT) ''Elections législatives de 1906'' Imprimerie
René PLETINCKX à NOUZON, Affiche (44x64 cm) éléctorale
avec portrait de J.B CLEMENT au centre ''citoyens ! Voyez et
comparez'' (légers accidents)

60,00 € - 80,00 €

n°243 [CLEMENT] Buste de profil en métal ''J.B CLEMENT'' milieu
Xxème

40,00 € - 60,00 €

n°244 [CLEMENT] Plâtre moderne du portrait de J.B. CLEMENT +
4 livres

40,00 € - 60,00 €

n°245 [SOUVENIRS] Affiche LAUNOIS 1985 + Plaque imprimerie
ANCIAUX + Plaque EDEN cinéma de SEDAN + cendrier en
fonte un sanglier

40,00 € - 60,00 €

n°246 [COMMUNE] 2 affiches originales ''poids et mesures - 25
avril 1871'' (82x56 cm) + ''Incendières COMMUNE'' Juin 1871
(35x55 cm)

60,00 € - 80,00 €

n°247 [COMMUNE] affiche originale ''COMMUNE DE PARIS -
l'église est séparée de l'état'' 3 avril 1871

80,00 € - 100,00 €


